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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 Közösségi tervező műhely  – EMLÉKEZTETŐ 

 Helyszín: Bakonybél Tájház 
 Rendezvény megnevezése: Közösségi tervező műhely 
 Időpont: 2019.06.04. 
 Helyszín: Bakonybél Tájház 

 Célcsoport:  -aktív korú lakosság 

 -idősek 

 - civil szervezetek képviselői 

 A közösségi tervező munkában 42 fő vett részt. 
 Résztvevők: formális döntéshozók, szakemberek és a közösség széles rétegeinek képviselői 

 Vezetők: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 A  rendezvény  célja  :  A  közösség  tagjainak  bevonása  a  helyi  folyamatokba.  A  közösségi 
 munkamód  a  közösség  tagjait  juttatja  jelentőséghez:  cél.  hogy  a  közösség  szereplői  maguk 
 ismerjék  meg  saját  közösségüket,  kultúrájukat,  illetve  a  helyi  igényeket,  szükségleteket,  s  azok 
 megvalósítására maguk keressék meg a megoldást. 

 Cél,  hogy  szélesedjen  a  szokásos  döntések  meghozatalának  szereplői  köre:  szakértők  és  a 
 hatalmi szereplők mellé beemelődnek a helyi közösség tagjai, annak közvetlen képviselői. 

 Téma  a  2019  -es  közösségi  események,  rendezvények,  események  tervezésének  a  közösséget 
 érintő feladatok véglegesítése,  és a  megvalósítás részleteinek közös kidolgozása 

 A  Közösségi  tervezés  minden  szakaszában  ténylegesen  bevontuk  a  helyi  közösség  tagjait.  A 
 közösségi  tervezés  kulcseleme  a  helyi  érintettek,  közösségek  aktivizálása  és  bevonása  egy 
 közös  jövőkép  és  stratégia  kialakításába,  oly  módon,  hogy  az  valóban  tükrözze  a  közösség 
 szükségleteit, igényeit és szempontjait. 
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 A  döntéshozatalnál  a  helyi  ügyekben  fontos,  hogy  a  döntéshozói  kör  (önkormányzatot,  vagy 
 más  hatalmi  szereplők)  kiszélesedjen,  és  rendszeressé  váljon  a  közösséget  érintő  események 
 tervezésének  a  kérdések  széles  közösséggel  való  megismertetése  és  a  döntéshozatalba  való 
 bevonása. 

 A  2019.  05.  07-én  tartott  tervezű  műhelyen  előkészített,  összeállított  terveket,  melyeket 
 leegyeztettünk  a  település  életében  résztvevő  nagyobb  szereplőkkel  (Guzmics  Izidor 
 Egyesület,  Bakonybéli  Monostor,  Bakony  Hotel)  a  mai  napon  véglegesítésre  kerültek 
 változtatás nélkül. 

 A rendezvény szervezéshez szervesen kapcsolódik a rendezvények utáni takarítás, település 
 tisztán tartása, a lakosság nyugalmának megőrzése érdekében a parkolási rend kialakítása. 
 Felelősök kerültek kijelölésre és egyeztettük az elvégzendő feladatokat. A parkolásban a 
 Guzmics Izidor Turisztikai Egyesület tagjai fognak segíteni Bakonyvári Andor elnök 
 vezetésével.   Sok önkéntes is jelentkezett a feladatok elvégzésére. 

 Ezek  mellett  érintettünk  még  más  témákat  is,  úgymint  a  település  virágosítása,  ahol  a 
 virágosításban  részt  venni  szándékozókkal  egyeztettük  a  virágágyások  helyét  és  a 
 dísznövények  fajtáit:  petúnia,  begónia,  árvácska,  büdöske,  csodatölcsér.  A  virágosítókat 
 Griecs  András  és  Griecs  Andrásné  Mártika  fogja  irányítani,  valamint  szakmai  segítséget  Pék 
 Hajnalka biztosítja. 

 Minél  szélesebb  a  kör,  annál  többen  lesznek  a  folyamat  részesei  és  így  többen  érzik  magukat 
 felelősnek,  és  így  aktívan  vesznek  részt  a  megvalósításban  is.  Így  megteremtődik  az  érintett 
 közösség  beleszólása,  felelőssé  válása,  érdekeik  megjelenítése.  A  megbeszéléseken  olyan 
 információk  is  felszínre  kerültek,  beépítése  kerülhetnek,  amelyekkel  csak  az  érintettek 
 rendelkeznek. 

 A bevonódás elősegíti az azonosulást a közösség életének céljaival, mindennapjaival. 

 Ez  a  program  fontos  a  passzivitás,  társadalmi  elidegenedés,  kezdeményezőkészség  javításában, 
 csökkenti az elszigetelődést, erősíti a  társadalmi összetartást a közösségben. 

 A tervező műhely illeszkedik az ITS 3.1.3, 3.1.4, és 3.1.5 pontjaihoz, további igazodik a Helyi 
 Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévőket  kértük  fel  arra,  hogy  elhangzottakat  adják  át  a  település  többi  lakójának  is,  akik 
 nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való  részvételhez.  A  településen 
 található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 
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 A  közösségi  tervező  műhelyeknek  fontos  szerepe  van  az  önmagukért  kiállni,  gondolkodni, 
 tenni  akaró  és  tudó,  a  helyi  erőforrásokra  építő  közösség  kialakításában,  megerősítésében, 
 fenntartásában,  az  az  erőforrások  többoldalú,  kreatív  és  hatékony  felhasználási  lehetőségeinek 
 megtalálásában. 

 A  részletek  megbeszélésnél  (pl.virágosítás,  a  rendezvények  utáni  takarítás)  nyomon  követhető 
 volt  a  helyi  érintettek,  közösségek  aktivizálása  és  bevonása  egy  közös  jövőkép  és  stratégia 
 kialakításába,  az  egyéni  érdekek  képviseletének  folyamatos  alakulása,  a  döntés  kialakítása  oly 
 módon,  hogy  az  valóban  tükrözze  a  közösség  szükségleteit,  igényeit  és  szempontjait,  de  ne 
 ütközzön a helyiek egyéni vagy kisebb csoport.érdekeivel sem. 

 Sikerült  közös  tervvé  alakítani  a  felmerülő  akaratokat,  azok  között  fontossági  sorrendet 
 felállítani. 

 Tanulságos volt az egyezkedések elindítása, a rész döntések elfogadása. 

 Ha  közös  az  elhatározás  és  közös  az  akarat  valamilyen  tervnek  a  véghezvitelére,  a  változás 
 kezdeményezése  felszínre  hozza  az  érintett  csoportok  valódi  érdekeit,  és  új  erőforrásokat 
 mozgósít,  így  sokkal  nagyobb  lesz  a  terv  társadalmi  elfogadottsága,  az  elköteleződés  –  így 
 belátás, megegyezés születhet a szereplők között. 

 Bakonybél, 2019.06.04 


